

પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૬૧ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૩૧-૧૦-૨૦૨૪ ગુરુવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

મુખ્યમંત્રી યોગીએ દીપ પ્રાગટ્ય કરીને દીપોત્સવનું ઉદ્ઘાટન કર્યું, રામ લલ્લાના દરબારમાં માથું નમાવ્યું

અયોધ્યા રામનગરીના ભવ્ય મંદિરમાં ૫૦૦ વર્ષ બાદ બાળક રામનો જન્મ થતાં અયોધ્યાના લોકો ખુશીથી ભરાઈ ગયા છે. પહેલી દિવાળીએ નવા મંદિરમાં એક સાથે ૨૫ લાખ દીવા પ્રગટાવવાનો રેકોર્ડ બનાવ્યો છે.



સીએમ યોગી આદિત્યનાથ આજે દિવાળીના અવસર પર અયોધ્યા પહોંચ્યા હતાં. આ દરમિયાન સીએમ યોગી આદિત્યનાથે ભગવાન રામનો રથ ખેંચ્યો હતો. દીપોત્સવ કાર્યક્રમ દરમિયાન તેમણે કહ્યું કે આ ક્ષણ અમારા માટે આનંદની ક્ષણ છે. દીપોત્સવની આ ટમી આવૃત્તિ છે. જ્યારે અમે પહેલી આવૃત્તિમાં આવ્યા ત્યારે ભીડમાં ઉત્સાહ હતો પણ એક જ અવાજમાં સૂત્ર હતું કે 'યોગીજી એક કામ કરો, મંદિર બનાવો.' માત્ર એક જ અવાજ ગુજતો હતો. મેં તે સમયે

સવાલો ઉઠાવતા ન હતા. તેઓએ તમારા અસ્તિત્વ અને તમારા વારસા પર પ્રશ્ન કર્યો. સીએમ યોગી આદિત્યનાથે કહ્યું કે ૨૦૧૭માં આ જ મંચ પર તેમણે કહ્યું હતું કે યોગીજી, એક કામ કરો, મંદિર બનાવો, રામલલાને બિરાજમાન કરો. આ મંચ પરથી મેં, મારા સાથીઓ અને વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું હતું કે અમે અયોધ્યાને સૌથી સુંદર સ્થળ બનાવીશું. આજે અયોધ્યા યમકી રહી છે. ૨૧ હજાર કરોડના ખર્ચે બનેલા પ્રોજેક્ટ્સ કાં તો પૂર્ણ થઈ ગયા છે અથવા પૂર્ણતાના આરે છે. અયોધ્યા સનાતન ધર્મની શરૂઆત છે. તેમણે કહ્યું કે અમે જે કહ્યું તે અમે કર્યું છે. અયોધ્યાના સરયૂજનને રામ ભક્તોના લીલીથી રંગનારા લોકોના કાળો કૃત્યો પણ મેં જોયા છે. અયોધ્યામાં ફરીવાર પોતાને સાંપિત કરવાનો વારો છે. યાદ રાખો, માતા સીતાની અગ્નિપરીક્ષાનું

વારંવાર પુનરાવર્તન ન થયું જોઈએ. આપણે આ શ્રાપમાંથી બહાર નીકળવું પડશે. આ માટે અયોધ્યાની જનતાએ ફરી એકવાર આગળ આવવું પડશે. સીએમ યોગીએ કહ્યું કે જે ભવ્યતા આજે અયોધ્યામાં છે, એવી જ ભવ્યતા કાશી અને મથુરામાં હોવી જોઈએ. દેશના દરેક ધાર્મિક શહેરમાં ઉત્સવનો માહોલ હોવો જોઈએ. સીએમએ કહ્યું કે અમે ભેદભાવ નથી કરતા. અમે ભાષા, જાતિ અને ધર્મના નામે ભેદભાવ નથી કરતા. તેઓ એ જ કરી રહ્યા છે જે રાજા રામ સિંહાસન પર આવ્યા પછી થયું હતું. આજે એ જ તર્જ પર વધુ સારા ભારતનો જન્મ થયો છે. સીએમ યોગી આદિત્યનાથ રાજા રામ અને લક્ષ્મણ સાથે સ્ટેજ તરફ આગળ વધી રહ્યા હતાં આ પહેલા તેમનું તિલક અને આરતી કરવામાં આવી હતી. પુષ્પક

વિમાનમાંથી નીચે ઉતર્યા બાદ ભગવાન શ્રી રામ, લક્ષ્મણ અને સીતાજી રામ દરબાર પહોંચવા માટે રથમાં સવાર થયા, ત્યારબાદ મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે પોતે આ રથ ખેંચ્યો, ત્યારબાદ તેમના મંત્રીઓ સૂર્ય પ્રતાપ શાહી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી બ્રિજેશ પાઠક પણ સાથે આવ્યા

સ્વયંસેવકોની ટીમ કામે લાગેલી હતાં આ વખતે મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથની હાજરીમાં વધુ એક મોટો રેકોર્ડ બન્યો છે. આ રેકોર્ડ સરયુ કિનારે મહા આરતીનો છે. સાંજે સરયુ આરતીમાં ૧૧૦૦ અર્ચક અને બટુકોની ઉપસ્થિતિમાં અને તમામ બટુક એક જ પોશાકમાં જોવા મળ્યા હતાં અને ૧૫ મિનિટની આરતીમાં પુષ્પ મોટી સંખ્યામાં ભક્તોનો ઉમટવો એ પણ એક રેકોર્ડ છે. રામ કી પૌડીના ૫૫ ઘાટ પર ૨૮ લાખ દીવાઓ શણગારવામાં આવ્યા હતાં.

આ દરમિયાન અયોધ્યાના સાંસદ અવધેશ પ્રસાદનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે તેમને આ દીપોત્સવ કાર્યક્રમ માટે કોઈ આમંત્રણ મળ્યું નથી. 'દીપોત્સવ' કાર્યક્રમ પર અયોધ્યાના સાંસદ અવધેશ પ્રસાદે કહ્યું, 'ભાજપ આ તહેવારનું મજબૂત મજબૂત છે. પરંતુ ભાજપ ભાગલા પાડીને ઉજવણી કરવા માંગે છે. સાંસદ અવધેશ પ્રસાદે કહ્યું કે સાંભળવામાં આવે છે કે દીપોત્સવ માટે પાસ અને આમંત્રણ કાર્ડની વ્યવસ્થા છે. અમને કોઈ આમંત્રણ મળ્યું નથી. આ આપણો પણ તહેવાર છે.

૫૦થી વધુ આતંકીઓ ભારતમાં ઘૂસણખોરી કરવાની યોજના બનાવી રહ્યા છે, સેનાનો ખુલાસો

નવીદિલ્હી ભારતીય સેનાના એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ ખુલાસો કર્યો છે કે સરહદ પાર સ્થિત આતંકવાદી કેમ્પોમાં ૫૦ થી વધુ આતંકવાદીઓ હાજર છે અને તે બધા ભારતમાં ઘૂસણખોરી કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. આ આતંકવાદીઓ જમ્મુ ક્ષેત્રમાં ઘૂસણખોરી કરવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે. સેનાએ કહ્યું છે કે તે આતંકવાદીઓના આ પડકારને લઈને સંપૂર્ણ રીતે સતર્ક છે અને ઘૂસણખોરીના કોઈપણ પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવશે. તમને જણાવી દઈએ કે તાજેતરમાં અખનૂર સેક્ટરમાં સેના અને આતંકીઓ વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. લગભગ ૨૭ કલાક સુધી ચાલેલા એકાઉન્ટરમાં ત્રણ આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા છે.



ઓફિસર કમાન્ડિંગ મેજર જનરલ સમીર શ્રીવાસ્તવે મીડિયા સાથે વાત કરતા કહ્યું કે સેના આતંકવાદીઓને નાગરિકોને નુકસાન પહોંચાડવા દેશે નહીં. તેમણે કહ્યું કે ઘૂસણખોરીની રૂપરેખા દરેક પસાર થતા વર્ષ સાથે બદલાતી રહે છે. ખાસ કરીને હિમવર્ષ દરમિયાન ઘૂસણખોરીના પ્રયાસોમાં ફેરફાર જોવા મળે છે. તેણે કહ્યું કે અમે પડકાર માટે તૈયાર છીએ.

આતંકવાદીઓ નવા ઘૂસણખોર જૂથનો ભાગ ન હતા. આ એક જૂથ હતું જે આંતરિક વિસ્તારોમાં હાજર હતું. છેલ્લા કેટલાક સમયથી તેની શોધખોળ કરવામાં આવી રહી હતી. આતંકવાદીઓ અહીં આવ્યા હતા અને ખુલાસો થયો હતો. મેજર જનરલ શ્રીવાસ્તવે પત્રકારોને કહ્યું કે અમારા માટે પડકારો એક જ છે - ઘૂસણખોરી અને આતંકવાદી કૃત્યોનો સામનો કરવો. તેમણે કહ્યું કે અમે સંપૂર્ણ રીતે તૈયાર છીએ. આતંકવાદીઓ સામે તાજેતરના સફળ ઓપરેશનની નોંધપાત્ર અસર પડશે. મેજર જનરલ શ્રીવાસ્તવે એ મ પણ કહ્યું કે અખનૂરને કડક દેખરેખ હેઠળ રાખવામાં આવશે. જો કે, ગ્રાઉન્ડ રિપોર્ટ્સ સૂચવે છે કે ત્યાં માત્ર ગણ આતંકવાદીઓ હતા.

રાજ્ય સરકારની મોટી જાહેરાત, ગુજરાતમાં ૧૩૮૦૦ શિક્ષકોની ભરતી થશે



ગાંધીનગર અને ધોરણ ૬ થી ૮ માટે ૧૩૮૦૦ શિક્ષકોની ભરતીને લઈને મોટા સત્તાવાર સૂચના ૧ નવેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ પ્રકાશિત કરવામાં આવશે. એટલે કે નવા વર્ષ પહેલા શિક્ષકની ભરતીની રાહ જોઈ રહેલા ઉમેદવારોને સરકાર મોટી ભેટ આપશે. શિક્ષણ પ્રધાન કુબેર ડીડોરે એક્સને જણાવ્યું હતું કે શિક્ષકોની ભરતી ઉપરાંત, નજીકના ભવિષ્યમાં જિલ્લા ફેર ટ્રાન્સફર કેમ્પનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે. રાજ્ય સરકાર ધોરણ ૧ થી ૫ અને ધોરણ ૬ થી ૮ ના કુલ ૧૩૮૦૦ શિક્ષકોની ભરતી કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત પ્રાથમિક શિક્ષકોની વિનંતીથી નજીકના ભવિષ્યમાં જિલ્લા બદલી કેમ્પનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે.

દિવાળી પહેલા, રાજધાનીમાં શ્વાસોશ્વાસની કટોકટી ચાલુ છે, એક્યુઆઈ ૩૦૦ને પાર



નવીદિલ્હી દિલ્હીવાસીઓના જીવ પર ખતરો યથાવત છે. રાજધાનીના ઘણા વિસ્તારોનો એક્યુઆઈ ૩૦૦ થી વધુ નોંધાયો છે. સેન્ટ્રલ પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડ અનુસાર, રાષ્ટ્રીય રાજધાનીમાં એક્યુઆઈ અત્યંત નબળી શ્રેણીમાં છે. વધતા પ્રદૂષણના સ્તરને કારણે લોકોને આંખોમાં બળતરા અને શ્વાસ લેવામાં તકલીફ પડી રહી છે. દિવાળી પર કટકાડા હવાને રૂંધાવી શકે છે. સેન્ટ્રલ પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડના ડેટા અનુસાર, આજે સવારે આનંદ વિહારમાં હવા ગુણવત્તા સૂચકાંક ૩૫૧, બાવનમાં ૩૧૭, નરેલામાં ૩૦૨, બુરારીમાં ૨૯૨, દ્વારકામાં ૨૫૫, રોહિણીમાં ૨૯૨ કહે છે કે આ વખતે દિવાળી ઓક્ટોબરમાં છે. આ મહિનામાં એક દિવસ પણ વરસાદ પડ્યો નથી. પ્રતિકૂળ હવામાનના કારણે આ વખતે દિવાળી પર લોકોને હવાની ગુણવત્તામાં ગંભીર શ્વાસ લેવાની ફરજ પડી શકે છે. મંગળવારે, આઠ વિસ્તારોમાં એક્યુઆઈ ૩૦૦ થી ઉપર નોંધાયો હતો. તે પૈકી મુંડકામાં સૌથી વધુ ૩૨૫ એર ઈન્ડેક્સ નોંધાયો હતો.

શ્રી દ્વારકાધીશ જ્વેલર્સ

સોના-ચાંદીના લેટેસ્ટ ડિઝાઇનના
BIS 916
હોલમાર્કના ઠાગીના બનાવનાર તથા વેચનાર

સલીલ સોની-૯૮૯૮૨૫૦૦૦૪
ઇશાંત સોની-૯૪૨૯૨૯૨૦૦૪

રણછોડજી મંદિરની સામે, ગોધરા
પીનકોડ-૩૮૯૦૦૧, જી. પંચમહાલ

મુખ્યમંત્રી નીતિશ કુમારે પટનામાં હાઈવે પેટ્રોલિંગ વાહનોને લીલી ઝંડી બતાવી

પટના અધિકારીઓ પાસેથી તેમની કાર્યકારી સિસ્ટમ વિશે માહિતી લીધી હતી. તેમણે કહ્યું કે રસ્તાઓ પર સલામતી પૂરી પાડવાની જવાબદારી દરેકની છે. જાગૃતિ અને જવાબદારી જરૂરી છે. નોંધનીય છે કે આ નેશનલ હાઈવે પેટ્રોલ વાહનોને ઈમરજન્સી રિસ્પોન્સ સ્પોર્ટ સિસ્ટમ ડાયલ-૧૧૨ સાથે જોડવામાં આવ્યા છે. તેનો હેતુ ઈમરજન્સીની સ્થિતિમાં આ વાહનોને તાત્કાલિક સ્થળ પર મોકલવાનો છે. તેમજ અસરકારક કાર્યવાહી માટે વાહન અથવા તેના પર સ્થાપિત સાધનો દ્વારા કંટ્રોલ રૂમમાંથી કેન્દ્રિય ઉકેલની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે.

અગ્ર સચિવ દીપક કુમાર, વિકાસ કમિશનર પ્રત્યાય અમૃત, પોલીસ મહાનિર્દેશક આલોક રાજ, ગૃહ વિભાગના અગ્ર સચિવ અરવિંદ કુમાર ચૌધરી, પરિવહન વિભાગના સચિવ સંજય કુમાર અગ્રવાલ, સચિવ ડો. મુખ્યમંત્રી અનુપમ કુમાર, અધિક પોલીસ મહાનિર્દેશક, વિશેષ શાખા સુનિલ કુમાર, અધિક પોલીસ મહાનિર્દેશક, ટ્રાફિક સુધાંશુ કુમાર, મુખ્યમંત્રીના સચિવ કુમાર રવિ, મુખ્યમંત્રીના વિશેષ ફરજના અધિકારી ગોપાલ સિંહ, ગૃહ વિભાગના સચિવ પ્રણવ કુમાર, રાજ્ય પરિવહન કમિશનર નવીન કુમાર અને અન્ય વરિષ્ઠ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ પ્રસંગે જળ સંસાધન મંત્રી વિજય કુમાર ચૌધરી, મુખ્યમંત્રીના

શ્રી રંગ અવધુત જ્વેલર્સ

સોના-ચાંદીના લેટેસ્ટ ડિઝાઇનના
ઠાગીના બનાવનાર તથા વેચનાર

સંજયભાઈ સોની-૯૨૨૮૮૮૨૫૮૫
જીમીત સોની-૯૧૦૪૪૭૭૦૦૦

શીલ કોમ્પલેક્સ, સોનીવાડ, ગોધરા
૯૧૦૪૧૦૦૧૦૧

મહાલક્ષ્મી જ્વેલર્સ

સોના-ચાંદીના ઠાગીના બનાવનાર તથા વેચનાર
સોનાના K.D.M./916
હોલમાર્કના ઠાગીના ઓર્ડર મુજબ બનાવનાર
દરેક ગ્રહના રીયલ તથા ઈમીટેશન નંગ વેચનાર
નીમેશ સોની(બલરામ)-૯૭૨૬૪૪૬૬૫૫
સ્મિત સોની-૯૫૫૮૯૦૦૯૬૩
દુ.નં.૮, બ્રાહ્મણપંચની વાડી શોપીંગ સેન્ટર, તળાવ રોડ,
ગોધરા.

મે. ઘોંબાના મામલતદાર અને એક્ઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની ઠોટમાં, મું. ઘોંબા જી. પંચમહાલ

જન્મ મરણ અરજ નં./૪૦૪/૨૦૨૪ તારીખ/૧૦/૨૦૨૪

અરજદાર :- રાઘવ વલસાંગલાઈ ઇગનભાઈ, રહે. બાઠરોલ, તા. ઘોંબા, જી. પંચમહાલ.

વિરુદ્ધ સામાવાળા :- જન્મ મરણ અરજદાર, તલાટી કમ મંત્રીકી, બાઠરોલ બાઠરોલ, ગ્રામ પંચાયત, તા.-ઘોંબા, જી. પંચમહાલ

વિરુદ્ધ :- હુમમ :-

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા વિત ઘરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારે તેઓના પુત્ર નામ રાઘવ બુલસાંગલાઈ વલસાંગલાઈનો જન્મ તારીખ ૨૦/૦૧/૧૯૯૯ ના રોજ બાઠરોલ, તા. ઘોંબા, જી. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેઓના પુત્રના જન્મની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ અરજદારે કરાવવા સાગ્ર અત્રેની ઠોટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદરજૂ અરજદારની અરજ સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તરહાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૩૦(ત્રીસ)માં અત્રેની ઠોટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તરહાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તરહાર રજૂ કરવામાં નહી આવે તો આ ઠોટ સદર અરજ અને વિષયોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો. આજ તાર. ૨૯ માટે. ઓક્ટોબર સને ૨૦૨૪ નારોજ મારી સહી તથા ઠોટનો સિલકો કરીને આપ્યો.

કુંભથી કોર્ટની સિક્કો એક્ઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર, ઘોંબા.

ખાનપુરના પાંડરવાડા ગામમાં જનજાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

ખાનપુર, ખાસ માહિતીનુસાર ખાનપુર તાલુકાના પાંડરવાડા ગામમાં ભારતીય રીઝર્વ બેંક અને ઈન્ડિયન સ્કૂલ ઓફ માઈક્રો ફાઇનન્સ ફોર પુમન સ્કેલપ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત બેંક ઓફ બરોડા પાંડરવાડામાં જનજાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય ગામડાના વ્યક્તિઓ બેંકમાં ચાલતી યોજનાઓથી માહિતગાર થાય તેમજ બેંક દ્વારા વ્યક્તિઓને કઈ કઈ સુવિધાઓ મળી રહે છે અને બેંકમાં



ગ્રાહકોના કયા કયા અધિકારો છે, તે વિશે માહિતી આપવાનો હતો. જેમાં રીઝર્વ બેંક માંથી આવેલા ચશરાજ દ્વારા લોકોને બેંકમાં જો કોઈ સમસ્યા

પ્રોજેક્ટ માં એ. એફ. સી તરીકે ખાનપુર તાલુકામાં કામ કરતા હસમુખ બામણિયા દ્વારા બેંક ઓફ બરોડામાં ચાલતા જીવન વીમા અને આકસ્મિક વીમા ટર્મ પ્લાન વિશે યોગ્ય સમજણ આપેલ જેમાં પ્રધાનમંત્રી જીવન જ્યોતિ વીમા યોજનાનો લાભ ૧૮ થી ૫૦ વર્ષ ની વ્યક્તિ લઈ શકે છે. જેનું વાર્ષિક પ્રીમિયમ માત્ર ૪૩૬ રૂપિયા છે, જ્યારે પ્રધાનમંત્રી સુરક્ષા વીમા યોજના ૧૮ થી ૭૦ વર્ષ સુધીની વ્યક્તિ લઈ શકે છે જેનું વાર્ષિક પ્રીમિયમ માત્ર ૨૦ રૂપિયા છે. આમ,

માત્ર ૪૫૬ રૂપિયામાં વ્યક્તિ ૪ લાખ રૂપિયાનું રક્ષા કવચ મેળવી શકે છે. ત્યારે વધુમાં વધુ વ્યક્તિઓ આ ટર્મ ઈન્સ્યોરન્સનો લાભ લે તે અંગે જણાવેલ આ ઉપરાંત નાબાર્ડ માંથી ઉપસ્થિત રાજેશ દ્વારા નાબાર્ડમાં ચાલતી યોજનાઓ વિશે જણાવેલ કાર્યક્રમમાં પાંડરવાડાના બેંક મિત્ર કમલેશ બારીયા, કનુ ડામોર, રાજેશ રાહોડ, બ્રાંચ મનેજર હાજર રહેલા સમગ્ર કાર્યક્રમ મહિસાગર જીલ્લાના લીડ કિસ્ક્ટીકટ બારોટના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવેલ હતો.

પંચમહાલ પોલીસ દ્વારા દિવાળીના તહેવારમાં ગરીબ પરિવારના બાળકોને મીઠાઈ અને કપડાંની ખરીદી કરાવી

ગોધરા, પંચમહાલ પોલીસ દ્વારા જરૂરીયાતમંદ અને ગરીબ પરિવારો દિવાળીની ઉજવણી કરી શકે તે માટે પોલીસ દ્વારા બાળકોને કપડા અને મીઠાઈ ખરીદી કરી આપી અને ખી દિવાળી પર્વની ઉજવણી કરી છે. પંચમહાલ જીલ્લા પોલીસે માનવતાની મિશનને કાયમ કરી છે. ગરીબ પરિવારોના બાળકોને દિવાળીના તહેવારમાં કપડા અને મીઠાઈની ખરીદી કરાવી છે. જીલ્લાના અલગ-અલગ પોલીસ મથકના પોલીસ અધિકારીઓ દ્વારા ગરીબ સમગ્ર કાર્યક્રમ મહિસાગર જીલ્લાના લીડ કિસ્ક્ટીકટ બારોટના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવેલ હતો.



આર.કે. રાજપુત દ્વારા ગરીબ પરિવારના બાળકોને કપડાની ખરીદી કરીને આવ્યા હતા. ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકના પી.આઈ. અંકુર ચૌધરી દ્વારા કોડપા ફળીયાના ગરીબ પરિવારના બાળકોને કપડા અને મીઠાઈનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જરૂરીયાતમંદ પરિવારના બાળકોને મીઠાઈ અને કપડાની ખાતરી કરાવીને સાચા અર્થમાં માનવતા મહેકાવી છે.

હાલોલ બાયપાસ રોડ એસ.ટી. પ્લાન્ટ નજીક કાર ચાલકે સ્ટેરીંગ ઉપરનો કાબુ ગુમાવી બાઈકને અડફેટમાં લઈ કારને પલ્ટી ખવડાવી સદનસીબે જાનહાની ટળી

હાલોલ, હાલોલ બાયપાસ રોડ ઉપર બનાવનાર આવેલા એસ.ટી. પ્લાન્ટ નજીક કાર ચાલકે રોડ સાઈડે ઉભેલ બાઈક સવાર રાખી દંપતિ ઉભું હતું. ત્યારે પુરઝડપે આવતો કાર ચાલકને અચાનક ફોન આવતાં ચાલુ કારે સદનસીબે કોઈ જાનહાનિ થવા

પામી ન હતી. હાલોલ બાયપાસ રોડ ઉપર વોટરવર્ક ના નવા સુપ્રે જ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટની બાજુમાં રોડ સાઈડમાં બાઈક ઉભું રાખી દંપતિ ઉભું હતું. ત્યારે પુરઝડપે આવતો કાર ચાલકને અચાનક ફોન આવતાં ચાલુ કારે મોબાઈલ ફોન ઉપાડવા ગયો હતો. જેને લઈ કાર ચાલકે સ્ટેરીંગ ઉપર કાબુ ગુમાવ્યો હતો અને રોડ સાઈડમાં ઉભેલ બાઈકને અડફેટમાં લીધી હતી અને બાઈકને થોડે સુધી ઢસડી ગયો હતો અને કારને રોડ સાઈડે કોતરમાં પલ્ટી ગઈ હતી. અકસ્માતમાં સદનસીબે કોઈ જાનહાનિ થવા પામી ન હતી.

જુના ટુ વ્હીલર, શ્રી વ્હીલર, ફોર વ્હીલર ગાડીઓ ખરીદનાર-વેચનાર વ્યક્તિઓએ રજીસ્ટર નિભાવવા માટેનું જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું

મહિસાગર, મહિસાગર અધિક જીલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સી.વી.લટા દ્વારા જુના ટુ વ્હીલર, શ્રી વ્હીલર, ફોર વ્હીલર ગાડીઓ ખરીદનાર-વેચનાર વ્યક્તિઓએ રજીસ્ટર નિભાવવા માટેનું જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું. જેમાં જુનુ ફોર વ્હીલર, શ્રી વ્હીલર અને ટુ વ્હીલર વાહનો ખરીદનારને અવશ્ય બીલ આપવું અને તેની સ્થળપ્રત

કબજામાં રાખવી, વેચાણ લેનાર ગ્રાહકનું ડ્રાઈવિંગ લાયસન્સ, પાનકાર્ડ, ઈલેક્શન કાર્ડ, રેશન કાર્ડ કે નોકરી કરતા હોય તો ત્યાંનું ઓળખપત્ર કે શૈક્ષણિક સંસ્થાનું પ્રમાણપત્ર કે સ્થાનિક અગ્રણીઓ જેવા કે મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેટર, ધારાસભ્ય, સાંસદ સભ્ય, કોઈ પણ ખાતાના રાજ્યપત્રિત અધિકારી તરફથી મેળવેલ ઓળખપત્ર/પ્રમાણપત્ર પેકી કોઈ પણ એક પુરાવો ઓળખ માટે ગ્રાહક પાસેથી આવા વાહનો વેચાણ કરાવેલો રહેશે, બીલમાં ખરીદનારનું પુરૂ નામ/સરનામું, સંપર્ક માટે ટેલીફોન/મોબાઈલ નંબર લખવો, વેચાણ બીલમાં જુના વાહનનો એન્ટ્રી નંબર, મોડેલ નંબર, રજીસ્ટ્રેશન નંબર/ચેસીસ નંબર લખવાનો રહેશે. આ જાહેરનામું લંગ અથવા ઉદ્યોગ સંદર્ભના વ્યક્તિ ભારતીય ન્યાય સંહિતાની કલમ-૨૨૩ મુજબ શિક્ષાને પાત્ર થશે.

અભયમ ગોધરા દ્વારા રંગોલી દ્વારા હિંસા મુક્ત મહિલા નો સંદેશો અપાયો

ગોધરા, દિવાળી અને નૂતનવર્ષ સંદેશા આપવામાં આવે છે, ૧૮૧ મહિલા હેલ્પ લાઈન ટીમ ગોધરા દ્વારા વિવિધ રંગોળી દ્વારા હિંસા મુક્ત મહિલાનો સંદેશ પાઠવવામાં આવ્યો હતો. મહિલાઓ, યુવતીઓ, વિદ્યાર્થીની ઓ સામે કોઈપણ પ્રકારની હિંસા કે હેરાનગતિ કરવામાં આવે તો ૨૪ કલાક વિના મૂલ્યે સેવા આપતી અભયમ હેલ્પ લાઈનનો સંપર્ક કરવા હિમાચત કરવામાં આવી હતી.

નૂતન વર્ષ અભયમ ટીમ દ્વારા મહિલાઓની સુરક્ષા, બચાવ અને માર્ગદર્શન માટે કટિબદ્ધ બની સેવા આપવા મઝકમ નિર્ધાર કરવામાં આવ્યો હતો.

મામલતદાર કચેરી, ગરબાડા ખાતે રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસના શપથ લેવાયા

ગરબાડા, સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલના સન્માનમાં દર વર્ષે તા.૩૧ ઓક્ટોબરના રોજ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મજયંતિને 'રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ' તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. આ દિવસ અન્યથે સમગ્ર દાહોદ જિલ્લાની વિવિધ કચેરીઓ સહિત દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકાની મામલતદાર કચેરી ખાતે પણ મામલતદારની ઉપસ્થિતિ હેઠળ અન્ય કર્મચારીઓએ રાષ્ટ્રીય એકતા અને અખંડિતતાને જાળવી રાખવાના સંકલ્પને સાકાર કરવા તથા રાષ્ટ્ર પ્રત્યેની ફરજોના સ્મરણ સાથે રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસના શપથ લીધા હતા.

આપની આજ.....

મેષ: આર્થિક મામલામાં તમારા માટે આજનો દિવસ ઉત્સાહજનક રહેશે. તમે ઈચ્છો તો પણ રોકાણ કરી શકો છો. દિવસ થોડો વ્યસ્ત રહેશે, તેમ છતાં તમે કાર્યથી સંતુષ્ટ થશો. ધંધામાં લાભની સ્થિતિ સારી રહેશે. વૃષભ: આજે તમને નાણાકીય લાભ થવાની સંભાવના છે. માનસિક તણાવથી બચવા માટે ધૈર્ય અને નમ્રતાથી કાર્ય કરો. જો તમે નોકરી કરો છો તો આજે તમારા કામ અને અધિકારોમાં વધારો થશે. મિથુન: આજે તમને શુભ પરિણામ મળી શકે છે. તમારી ઈચ્છા આજે પૂરી થઈ શકે છે. સંતાનો તરફથી પણ જે ચિંતાઓ રહી હતી તે આજે ઉકેલાશે તેવી અપેક્ષા છે. કર્ક: આજે શારીરિક અને આર્થિક શક્તિ પ્રાપ્ત થશે. સારી ગુણવત્તાવાળા લોકો સાથે વધતા જોડાણને લીધે અધિકારીઓ તમારી તરફેણમાં રહેશે. શ્રેષ્ઠ માર્ગોથી પર્યાપ્ત આવક થશે. પરંતુ ખર્ચ આવકના પ્રમાણમાં વધુ રહેશે. સિંહ: આજે તમારા પ્રિયજનો અને સંબંધીઓને શારીરિક પીડા થઈ શકે છે. બિનજરૂરી વિવાદોથી આજે દૂર રહો. સાંજથી મોડી રાત સુધી તમને પરિવારના સભ્યો સાથે મુસાફરીનો આનંદ મળશે. શુભ ખર્ચ સાથે તમારી ખ્યાતિ વધશે. કન્યા: આજે અચાનક મોટી માત્રામાં આર્થિક લાભ થવાની સંભાવના રહેશે. તમને પ્રિયજનોનું ઈચ્છિત સુખ અને ટેકો મળશે. સાંજથી રાત સુધી શુભ કાર્યોમાં ભાગ લેવાનું સૌભાગ્ય મળશે. તુલા: આજે તમે સંતાન પક્ષને લઈને ચિંતિત રહેશો. બાળકની શારીરિક પીડાને કારણે તમે પરેશાન થશો. સ્થળ પરિવર્તનનો સંદર્ભ મજબૂત અને સ્થાપિત થશે. નાણાકીય લાભ થશે, પરંતુ લાભ કરતાં વધારે ખર્ચને કારણે ઉદાસ રહેશો. વૃશ્ચિક: આજે તમારે સંયમનું પાલન કરવું જોઈએ. કોઈ બાબતે ભાઈ-બહેનો સાથે તણાવ થઈ શકે છે. વ્યવસાયમાં સાથીઓ સાથે સંકલનના અભાવે તમે અસ્વસ્થતા અનુભવો છો. વિરોધીઓ પણ આજે સક્રિય રહેશે. ધન: આજે તમારી પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થશે. દુશ્મનોનું મનોબળ ઘટશે. સારી લોકો સાથે મિલાવ વધશે. વેપારીઓ અને ભાગીદારો તરફથી પણ વ્યવસાયમાં સારું વાતાવરણ રહેશે. મકર: આજે કોઈ બાબતે વધારે માનસિક તણાવ રહેશે. તમને બાળક તરફથી ચિંતા થઈ શકે છે. આ સિવાય કંકના લીધે શારીરિક પીડા થવાની સંભાવના રહેશે. તેમ છતાં વ્યવસાયમાં નફો મળશે અને તમારી પત્નીના સંપૂર્ણ સહકારથી તમારું મનોબળ વધશે. કુંભ: આજે શુભ ખર્ચ અને ખ્યાતિમાં વધારો થશે. આજે તમને દરેક જગ્યાએ અને ચારેય બાજુ વિજય પ્રાપ્ત થશે. કોઈ જૂના મિત્ર સાથેની મુલાકાત આજે તમારા ચહેરા પર સ્મિત લાવશે. સંબંધીઓ તરફથી પણ તમને સારા સમાચાર મળી શકે છે.

મીન: આજે તમને ધંધામાં સતત લાભ થવાની સંભાવના રહેશે. તે જ સમયે વ્યાવસાયિક ભાગીદારો સાથે મુરકેલી થવાની સંભાવના પણ રહેશે. સાંજથી રાત સુધી નજીકમાં મુસાફરી થવાની સંભાવના છે. કાર્યરત લોકો માટે અચાનક મોટી ખુશીની સંભાવના છે.

ગુજરાતમાં બહુઆયામી વિકાસને વેગ આપતું આગવું કદમ સરદાર પટેલ ગુડ ગવર્નન્સ સીએમ ફેલોશીપ



ગુજરાત સરકાર યુવા પ્રતિભાઓને આવકારે છે

રાજ્ય વહીવટી તંત્રને તેજસ્વી યુવાઓના નવીન તથા અભિનવ વિચારોની ઊર્જાથી મળશે વેગ

પ્રોજેક્ટ

- સીએમ ફેલો નવીન વિચારો અને આગવા કૌશલ્યથી પ્રોજેક્ટમાં પોતાનું યોગદાન આપશે

ઉમેદવારોની પસંદગી

- ૬૦% કે તેથી વધુ પરિણામ સાથે સ્નાતક થયેલા, ૩૫ વર્ષથી ઓછી વયના તેમજ ઓછામાં ઓછો ૩ વર્ષનો અનુભવ ધરાવતા ઉમેદવારોને તક
- સિલેક્શન કમિટી કરશે સીએમ ફેલોની પસંદગી
- કમિટીના એક્સ્પર્ટ પેનલિસ્ટ તરીકે હશે IIM-Ahmedabadના નિષ્ણાત

તાલીમ

- સીએમ ફેલોને ગુજરાત સરકાર અને IIM-Ahmedabad દ્વારા મળશે બે સપ્તાહની તાલીમ
- રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગોમાં બે સપ્તાહની તાલીમ

મુખ્ય વિશેષતાઓ

- માસિક ₹૧ લાખ સ્ટાઇપેન્ડ
- ફેલોશીપની અવધિ ૧ વર્ષની રહેશે (મૂલ્યાંકન તથા પરસ્પર સહમતિથી વધુ એક વર્ષ સુધીની અવધિ વધારી શકાશે)
- ફેલોશીપની સફળ પૂર્ણાહુતિ બાદ ગુજરાત સરકાર અને IIM-Ahmedabadનું સંયુક્ત સર્ટિફિકેટ

સરદાર પટેલ ગુડ ગવર્નન્સ સીએમ ફેલોશીપ પ્રોગ્રામમાં જોડાઈએ અને સક્રિય પ્રદાન સાથે ગુજરાતના વિકાસના ભાગીદાર બનીએ

અરજી કરવાની અવધિ

તારીખ: ૧૮ નવેમ્બર, બપોરે ૨:૦૦ વાગ્યાથી ૧૭ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ રાત્રે ૧૧:૫૯ વાગ્યા સુધી

ઓનલાઈન અરજી કરવા માટે

<https://spipa.gujarat.gov.in>

ગુજરાત સરકારનો યુવાઓને આવકાર, કરશે વિકાસના સપના સાકાર



સત્યમેવ જયતે
ગુજરાત 202512



વિકાસ ભારત
વિકાસ ગુજરાત



દિવાળી અને નૂતનવર્ષની શુભકામનાઓ

સૌના સાથ, સૌના વિકાસનું નવું વર્ષ
સૌના પ્રયાસો સાથે શુભ બને એવી
શુભકામના



વિકાસના પ્રકાશનું પર્વ

- ગુજરાત બનશે ભારતનો સિલિકોન ગેટ-વે : રાજ્યમાં ચાર સેમિકન્ડક્ટર પ્લાન્ટ કાર્યરત થશે
- 'પી.એમ. સૂર્ય ઘર: મફત વીજળી યોજના'માં સમગ્ર દેશમાં ગુજરાતનું મહત્વપૂર્ણ યોગદાન
- i - ખેડૂત પોર્ટલ, કૃષિ મહોત્સવ, 0% વ્યાજદરે ખેડૂતોને લોન, ટેકાના ભાવે કૃષિ ઉત્પાદનોની ખરીદી, સોઈલ હેલ્થ કાર્ડ જેવી કૃષિ ક્ષેત્રની ઉન્નતિને સુનિશ્ચિત કરતી મહત્વપૂર્ણ યોજનાઓ.
- નારી ગૌરવ નીતિ ઘડી ગુજરાતે સ્થાપિત કર્યો સીમાસ્તંભ
- ભારતના સૌથી વિશાળ શોપિંગ ફેસ્ટિવલનું અમદાવાદમાં આયોજન
- ૨ લાખથી વધુ રૂફટોપ સોલર સિસ્ટમ, સૌરક્રાંતિ તરફના આગે કદમ
- કચ્છના ખાવડામાં વિશ્વનો સૌથી મોટો રિન્યુએબલ એનર્જી પાર્ક (ક્ષમતા: ૩૭ ગીગાવોટ)
- નમો લક્ષ્મી: રાજ્યની ૧૦ થી ૧૨ લાખ વિદ્યાર્થિનીઓને મળશે લાભ
- ૧૬૦૦ થી વધુ ગરીબ કલ્યાણ મેળા યોજી ૧.૫ કરોડથી વધુ લાભાર્થીઓને રૂ ૩૬,૮૦૦ કરોડની સહાય અપાઈ
- ધોરડોને સંયુક્ત રાષ્ટ્ર દ્વારા બેસ્ટ ટુરિઝમ વિલેજનો એવોર્ડ

આપો, સૌ સાથે મળી વિકાસના દીપ પ્રજ્વલિત કરીએ
અવિરત વિકાસ, અગ્રેસર ગુજરાત

ભારતની એકતાના શિલ્પી
સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મજયંતી નિમિત્તે

રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ 2024

વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા સરદાર પટેલને
પુષ્પાંજલિ અને રાષ્ટ્રજોગ સંદેશ

વિવિધ કાર્યક્રમો:

- રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ પરેડ
- ભારતીય વાયુસેનાનું ફ્લાયપાસ્ટ (સૂર્યકિરણ)
- ડેર ડેવિલ રાઈડર્સ શો
- ટ્રેકિશનલ માર્શલ આર્ટ
- નારી શક્તિની ઉજવણી રૂપે ગુજરાત મહિલા પોલીસ દ્વારા 'અતુલ્ય ભારત' થીમ પર કાર્યક્રમ
- એન.સી.સી. દ્વારા ખાસ પ્રદર્શન
- સ્કૂલ બેન્ડ ડિસ્પ્લે
- સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ

“સરદાર પટેલની જન્મજયંતી અને રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ આપણાં માટે માત્ર એક તારીખ નથી.
પરંતુ ભારતના સામર્થ્યને દર્શાવતું એક પર્ય છે”
- વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી

તારીખ: 31 ઓક્ટોબર, 2024 | સમય: સવારે 07:15 વાગ્યાથી | સ્થળ: એકતાનગર, ગુજરાત

સમગ્ર કાર્યક્રમનું જીવંત પ્રસારણ ડીડી ન્યુઝ ચેનલ પર 